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Aoknon

Aiveton tpiyovo ABIT pe
mievpéc AB = 10 cmxan
A" = x cm. dépvovpue 10
vyoc AA = 8cmto omoio
yopiler ™ mievpd BI' o¢
dvo tunuata: AI' = 15cm
kot BA =y cm. QAiveto ¢

10, cm

8 cm

-

A 15 em

A. Navroioyicete v mAevpd AT’ = X cmxou to tuqpe BA =y cm.Z1t cuvéyeia
va gEgtaoete av 1o Tpiymvo ABI givan opBoydvio.
B.  No vmoAoyiceTe TOVG TPLY®VOUETPIKOVS APLOIOVS TV YOVIDV @ KO O.

I''  No vmoloyicete 10 eufadd tov Tprywdvov ABIT kot 10 vyog tov Oomd TNV
kopvon I'.
Amavtioeg
A. Ao 10 muBaydpelo Bedpnuo 610 ~ 8 ~ 6 ~ 8 ,
Tpiymvo AT'A éyovue: Muo = 10’ SLVY = 10’ £¢ = 6’ eve
AA* +TA* = AT'? oto opboydvio Tpiyovo ATA &yovpe:
8% +15° =x? .~ 15 ~ 8 .~ 15
X2 = 64+ 225 = 28¢ MHO=7o, OWVO=11, epo="g
X =+/289=17 I'.  To euPadd tprydvov diveton amd
Emcmg’ and To n})eowop.sw Bempnua cov 610 E — B-v  ombTE EyODLLE:
o710 Tpiymvo ABA &yovpe: 2
AN’ + BA®* = AB? BI'-AA 218 2
82 +y2 =10 (ABIN) = == =84cm-”.
y? =100-64=36 To vyog I'E avtictoyel ot Pdon AB
BA =y =6cm = 10 cm. Onote 16y 0el:
Onote o1 mAevpég Tov Tprywvov ABIT (ABT) = AB-T'E
eivat AB = 10,BI' = 17«0 BI' = 21..
Toybet: BL'2 = 202 = 441, evép ga_10-TE
AB2? 4+ BI'2 =102 + 172 = 38€, Gpo. 10 2
. , , 16€=1C-TE
tpiyovo ABI dev givar opBoydvio. 168

OPIOUOVE TV
aplOumv 61O
EYOLE!

B. Amnd toug
TPLYOVOUETPIKDV
opboyovio 1piyovo ABA

TE=—=168cm.
10




